UHcTpyKuuA
no cbopke KpoBaTb
Amber Ice/Amb6ep Anc
200x140 - 210x152x108
200x160 - 210x172x108
200x180 - 210x192x108

TP TC 025/2012 TOCT 16371-2014
[Jexnapauus o coorBetcteum EASC N RU A-RU.PA02.B.36231/23

o1 13.03.2023 r.,, aenctButenbHa ao 12.03.2026 r. BKAHOUUTENBHO

TenedoH ropsuert avHum 8 800 200 40 90 | 3BOoHKM no Poccum becnnatHble

Bepcus 1.8 ot 02.04.2024



MNMepen coopkom

1.

MNpoBepbTe BUA U LLENOCTHOCTb AeTasielt B ynakoBke. [peTeH3um no nx noBpexaeHnto NpuHUMaroTcs
TONBKO Yy m3gennii bE3 cnegos c6opku.

CoxpaHuTe ynakoBky Ao okoH4aHua cbopku! Mpu BbigBAeHUM B NpoLiecce cbopku HBpaka U Hekom-
MAEKTHOCTN M3AeNns HeObXOAMMO COXpaHATb yNakoBKy A0 MOMEHTa Bble3ga K Bam npejcraButens
TOProBOW KOMMaHUN.

MpoBepbTe KONMYECTBO AeTanen 1 GypHUTYPbI MO NEPEUYHIO KOMMNAEKTOBOYHOMN BEAOMOCTH, pa3be -
puTe GypHUTYPY Ha rpynnbl. [peanpusTne-n3roToBUTENb OCTaBASET 3a COHOON NPaBO BHOCWTL KOH-

CTPYKTVBHbIE U3MEHEHWS B U3ZE/NE, 3aMEHATb QYPHUTYPY U METU3bI HA aHANIOTUYHbIE, HE YXyALLato-
e BHELUHWI BUA W He BAMAIOLLME Ha YHKLMOHaNbHbIE CBOWCTBA U3AeNUA.

Cobntogaiite nopaaok COOPKM, AaHHbIV B 3TOW MHCTPyKUmmn! MNpu He cobaogeHnn NHCTPYKLUUIA Mo
cbopke v 3kcrayaTauuy ¢ KOMNaHWN-NPOU3BOANTENA CHUMAIOTCA rapaHTUiHble 0ba3aTenbCTBa.
NHcTpykummn no cbopke u akcnyaTaumm HeO6XOAMMO COXPaHATb Ha BECb NEPWUOZA dKCMayaTaLum
n3genus.

MNepemelyanTe Bce aeTann HepexHo, 6e3 pbIBKOB, yKNablBanTe yCTOMUNBO, 3berante nx NageHum n
yaapos! COopKy nsaenvs NpoBOANTL Ha POBHOW MOBEPXHOCTW.

Bce He 3aze/CTBOBaHHbIE TEXHONOTMYECKME OTBEPCTUA U GYPHUTYPY 3aKPbIThb 3arnyLIKaMu.

Ana coopkn Bam noHagoburcsa:

KpectoBas oTBepTka

PoxxkoBbIn karo4 N213

MonoTtok

Kntou wecturpaHHbii Ha 5 Mm

Kntou wecturpaHHbi Ha 4 MM

OOV

OTBepTKa wanueBsad

Bepcus 1.8 ot 02.04.2024



KomnnekroBo4yHas Be4OMOCTb KpoBaTb

Amber Ice (AM6ep Auc)
210x152x108 / 210x172x108 / 210x192x108

Konunuectso
Homep HanmeHoBaHue MapKupoBska .
MapKnpoBKa aetanu neTanen B MN306paxkeHune
YNaKoBKM YMNaKoBKM aetanu
yNaKoBKe, WT.
N320n08b€
1470x1053x16
FR2 1670x1053x16 1
1870x1053x16
U3HOxMbE
1474*284%*22
FR1 1
Ynakoska FR 2 1674:284:22
KpOBaTh 1874*284%*22
Amber Ice Kp:/wi
147x105x8/ RO 1 147068722 1
167x105x8/ 167 0*88 *22
187x105x8 1870788722
SL2 bokosuHa nesaa 1080*90*22 1
SR 2 bokosuHa npasas 1080*90*22 1
Ynakoska pypHUMYypsI 1
UHcmpyKyus no cbopke 1
lMacrnopm no skcnayamayuu 1
Bukm 6*16 DIN 965 8 G
BuHm M8*40 DIN 7985 8 Eiﬁiiiiiiiiiiijm;mw
1/3 _
Burim M8*12 DIN 7985 2 5)@2’1,?2?73»;;7
Likanm 8*30 2 &
LLIMOK 3KcyeHmpuKa esposuHm 34mm 11 %
SKcyeHmpuk 014 naum 16mm 11 @
YnakoBka
dypHUTYpBLI BuHm M6*50 DIN 7420 4
10x10x10 v
o
lalika M8%*16 ERICSON 10 h@
lalika boyoHok M6/10*14*9 4 %ﬁ
3aanywka camoknerouwasca 17 "LUBET" 23 >
Xnsacmuku 08 kposamu ¢ [TM cmpona cepas 1 m
" Laiiba D8 DIN 127 zposep 38 @
* - ycmaHosums 06a3amesbHO
LWaliba eposep 6 DIN 127
*
* - ycmaHosums 06a3amesnbHO 8 @
SL1 Lapea kposamu nesaa 2020*280*22 1
Ynakoska SL/SR SR1 Llapea kposamu npasas 2020*280%22 1
2/3 KpoBaTb —
Amber Ice Y2010k memansn cmaxku KposamHoti CK-1 2 a
220x28x5
Onopa memasn h-100 D-50 M8*10 antom 2
Ynakoska BO
KpoBaTb JIHo kposamu
Amber Ice 1007*707%6
3/3 71x101x3/ BO1 1007*807%6 4
81x101x3/ 1007*907%6
91x101x3

Bepcus 1.8 ot 02.04.2024




KomnnekrtoBo4yHas Be4OMOCTb KpoBaTb

Amber Ice (AM6ep Auc)

210x152x108 / 210x172x108 / 210x192x108

Homep "
HanmeHoBaHune MapKnposka Konunyectso pgetanen B
ynakos HanmeHoBaHuWe getanu, pasmep 8 MM MN306paxkeHune
» YMaKoBKM netanm YyNaKoBKe, LWUT.
KposamHoe ocHosaHue 1
MoodvemHbIli mexaHu3m sesbil 1
lodvemHbIl MmexaHu3m npaseil 1
CmsaxcKa npodosbHas 2
Tpasepca 1
YnakoBKa
opToneamyecko Cmaxka yanoeas 4 .
ro OCHOBaHMA ¢ -
noabEMHbIM
MeXaHn3MOM Monka KposamHas 4 §.
200*140*8/
200*160*8/
200*180*8 .
la3oeb1li amopmusamop 2
KomnnekTtauyma
naKeTa 33BUCKT Mampacodepxamens 2
oT
moguduKaumm
nogbeMHOro bonm M8*45 4
MexaHU3Ma
Cm. nacnopt BuHm M6*16 8 @
OCHOBaHUA
Taiika M8 4 %’
lati6a M8 4 @
Llemngep pe3uHosolli 12 %
BuHm M8*45 36
=
BuHm M8*20 4 ﬁﬁiﬁ‘\i‘g&\s&
N

Bepcus 1.8 ot 02.04.2024




\

* - LWWAWBbI YCTAHOBUTb OBA3ATEJIbHO!

CTsxKa yrrnosas & HI
j‘,ﬁ: L

CTtsKkka
npoaonbHas

LLkaHT 8*30 —

BuHT M8*45 -

*llan6a D8 .
DIN 127 rposep

\ J
a ]
2 % - LWAUBbl YCTAHOBUTb OBA3ATEJIbHO!
//ﬁ SL 1
BuHT M8*45 /
B Monka kpoBaTHas /
//
Onopa metann h-100
5 A_D-50 M8 antom.
*Llan6a D8 <
DIN 127 rposep
\ /
/
3.
CTtskka
npogonbHas
ﬂ.ig'ﬁ
X7 |
BunT M8*45
~_ *lanba D8
DIN 127 rpoBep
SR 1

Bepcus 1.8 ot 02.04.2024



Onopa metann h-100
D-50 M8 antom.

* - LWWAWBbI YCTAHOBUTb OBA3ATEJIbHO!

BuHT M8*45
\ Monka

KpoBaTHas

*LWanba D8
DIN 127 rposep

\
a ]
5. % - LWAUBbl YCTAHOBUTb OBA3ATEJIbHO!
BuHT 6*16
DIN 965
*lLanba D8

DIN 127 rposep

Yronok metann
CTsDKKM KpoBaTHoM CK-1
LUMHK 28x28, L=120

Yronok metann
CTsbKKM KpoBaTHoM CK-1
LUMHK 28x28, L=120

BuHT 6*16
DIN 965

Bepcus 1.8 ot 02.04.2024



\

% - LWWAWBbI YCTAHOBUTb OBA3ATEJIbHO!

“Wanba D8
‘\ DIN 127 rposep _ ~
Ctaxka ‘======“
yrrnosas =
*Wanba D8

DIN 127 rpoBep

~ \
~— BuHT M8*45

O
BuHT 6*70
14. DIN 7420 )
FR2 :
//—/<//<F//< |
R AR
% A’//< i
. ["aka 6o4oHOK
- M6/10*14*9
- SR 1
\_ SL1 )
15 “Caiika M8*16 % - LWAWBbI YCTAHOBUTb OBA3ATENbHO!
*Wlaii6a D8 - | ERICSON . E===
DIN 127 rpoBep \\ -
[
Ai \ 7 *[llaii6a D8
; T~ 7
°] ﬁ . T DIN127 rposep |
% -! B Sy o W Gy |
o | “ X2
< 1L ‘
BuHT M8*40— ~==—--"X6 Sk ) % 9
| /
DIN 7985 e == T \
; S | \
| \
r“ \\
| *Taiika M8*16 —
,/ ERICSON
L Bunt M8*40
NG DIN 7985 )

Bepcus 1.8 ot 02.04.2024



16. % - LWAWBbI YCTAHOBUTb OBA3ATEJIbHO!

FR 2 |

~ *Wain6a D8
— DIN 127 rposep

*lanika M8*16
Bunt M8*12 ERICSON

DIN 7985 J

\

x10

LLkaHT 8*30

18.

LLITok aKkcueHTpuKa
€BPOBUHT 34MM /

Bepcus 1.8 ot 02.04.2024 J—



19.

LLTok akcueHTpuka /
€BPOBUHT 34MM SL2

20.

21.

SR2 — %

FR 2

Bepcus 1.8 ot 02.04.2024




12

a I

22, .

_—
/aé;
T T
i' x11
- ¢ “"\ @ ¢(<—
) // %
/
ls. OKCLeHTPUK / J\/
ans Nt 16mm —

\ - J

23.

Monka kpoBaTtHaa ——
\ /
\
24. %* - LWWAWBbI YCTAHOBUTb OBA3ATEJIbHO!
— MNoabemMHbIn
\ MeXaHU3M I'IpaBbII7I
| *Llait6a rposep 6

MogbeMHBbIN J | DIN 127

MexaHU3M neBbln L BunT M6*16
\_ J

Bepcus 1.8 ot 02.04.2024



- I
25. %
® L ~2MM
He 3aTarmBaTtb- | . N
gy
KBMHT M6*164//\ / \\BMHT M6*16 _ J
\_ %
\
26.
KposatHoe ~bont M8*50
OCHOBaHne —
[NoabeMHbINn
MeXaHU3M NeBbI —
[NoabeMHbIn —\ }
\ MexaHu3M rnpaBsbiit /
4 N
27.
\_ J

Bepcus 1.8 ot 02.04.2024






Bepcus 1.8 ot 02.04.2024



WHcTpykums no cbopke kpoatb Amber lce/Ambep Alic

Bepcusa 1.8 ot 02.04.2024



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	5: 5
	6: 6
	7: 9
	8: 10
	9: 11
	10: 12
	11: 13
	12: 14
	13: 15
	14: 16

